Wiederholung

Addition

Streiche die falschen Ergebnisse durch.

6+3= 8 9 10
3+5= 6 7 8
9+4= 12 13 14
8+0-= 8 9 10
7+4= 9 10 11
8+5= 13 14 15
Nutze die Grundaufgabe.
15 + 3 = 18 12 + 4 = - 13 + 6 = _—
5 . 3 : 8 15 + 2 = — 10 + 2 = -
13 + 4 = _— 15 + 4 = _—
16 + 4 = — 11 + 7 = .
14 * 5 = _— 15 + 4 = .
11 + 9 = - 12 + 8 = _
Rechne geschickt.
7 + 5 + 3 = . Lina kauft einen Ball fur 5 € und ein Buch
fur 11 €. Von ihrem Taschengeld bleiben
2 + 8 + 9 = . danach 4 € ubrig.
1 + 5 + 9 = . Frage: Wie viel Geld hatte sie?
4 + 5 + 6 = Rechnung:

Antwort: Siehatte _______________.
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